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62/5. Henri de Toulouse-Lautrec (1864 -

1901)

Divane Japonais

technika: litográfia

méretek: 25 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

62/6. Bor Pál (1889 - 1982)

Táncolók, 1922.

technika: litográfia, szignált

méretek: 19,5 x 24,8 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

62/7. Mednyánszky László (1852 - 1919) 

Kikötõ

technika: papír, ceruza

méretek: 14 x 21 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

62/14. L.Krausz Ilonka (1900 - 1985)

Alkony

technika: papír, akvarell

méretek: 61 x 44 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft



62/17. Fésülködõ lány, Aquincum

technika: porcelán

méretek: 26,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

62/18. Ülõ kislány, Hollóháza

technika: porcelán

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

62/25. Váza, Herend

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

62/26. Vázapár, Herend

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 34 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

62/31. Óriás kehely, bíbor, átlátszó

talppal

geometriai mintás

technika: üveg

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



62/32. Gömbváza, kobaltkék

technika: üveg

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 4.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

62/34. Váza

technika: öntött üveg

méretek: 20,8 cm

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

62/37. Íróasztalkészlet, Testroy

F.L.R.T.

tálca, kés, levélnehezék,

tapper, olvasztó, tinta és

gyertyatartó

technika: sárgaréz

méretek: -

kikiáltási ár: 12.500 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

62/38. Tintatartó

fedél rosszul zár

technika: üveg, sárgaréz

méretek: 6,5 x 6 x 6 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

62/48. Plakett bõr tokban, Borromei Szt.

Károly

technika: bronz

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



62/51. Központi Bányászati Fejlesztési

Intézet

Sz. Egyed Emma

technika: bronz

méretek: 10,7 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

62/56. Képeslap gyûjtemény, 100 db

1920 - 1926

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

62/57. Roverto és Riva, K.n.k, I.

világháborús

Titkos katonai térkép, 1918

technika:

méretek: 47,5 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

62/58. A festõmûvészet története

Richard Muther, Révai Testvérek,

én.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

62/59. A legkiválóbb festõk, szobrászok

és építészek élete

Giorgio Vasari (író)

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



62/60. Mûvészeti könyvek, 2 db

Karácsony a mûvészetben, Harem

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

62/61. Mûvészeti könyvek, 2 db

Munkácsy Krisztus-trilógiája, A

magyar festészet évezrede

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

62/62. Mûvészeti könyvek, 2 db

MNG, Szépmûvészeti M.

technika: könyv, német nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

62/63. Mûvészeti könyvek, 3 db

Spitzweg, Bosch, Meissen

technika: könyv, német és magyar

nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

62/64. Mûvészeti könyvek, 5 db

Matisse, Kirchner stb.

technika: könyv, német nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



62/65. Mûvészeti könyvek, 3 db

XX. századi mûv., A modern

szobrászat, A kockától az aktig

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

62/69. A világ legszebb katedrálisai

Szalay Könyvek, 2008

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

62/70. National Geographic - A világ

képekben

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

62/71. Központi Antikvárium árverési

katalógusai, 30 darab

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

62/72. Bánsági András Jubileumi

emlékmappa

18 db ex libris

technika: klisé, szignált

méretek: 21 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



62/73. Csohány Kálmán (1925 - 1980) 

Bajor emlékek, mappa, 8 lap, 1979

technika: rézkarc, 57/100, mind

szignált

méretek: lapm cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

62/74. Biai-Fõglein István (1905 - 1974) 

8 alkalmi rézkarc

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

62/77. P. Kováts Ferenc (1911 - 1983)

Trigláv

technika: rézkarc, szignált

méretek: 28 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

62/87. Ruttka Ferenc (1926)

Szomszédok

technika: papír, olaj

méretek: 16,5 x 24 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

62/101. Várhelyi Tímea (1972)

Csendélet ökörfarkkóróval és

nyuszifüllel, 2013.

technika: papír, pasztell

méretek: 57 x 49 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft



62/103. Joseph Kádár (1936)

Térgeometria

technika: akryl, vászon fára

kasírozva

méretek: 37 x 60 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft


